
学校評価アンケート「表題のような子どもに育っていますか？」 結果のお知らせ 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

【評価の観点】 

 A：とてもそう B：そう思う C：そう思わない D：全くそう思わない E：わからない 
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分かるまで学ぼうとする子ども
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毎日家庭学習に取り組む子ども
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進んで話し合い発表する子ども
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挨拶・感謝の言葉を言える子ども
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いじめをしない子ども
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規則を守り安全に気をつける子ども
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学校に楽しく通う子ども
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行事などで自分から挑戦する子ども
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進んで体を動かし運動する子ども
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友達のよさを見つける子ども
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